


2 

Vážení spoluobčané, 
již čtvrtým rokem vás oslovuji na 
konci kalendářního roku a chci se 
s vámi podělit o předvánoční náladu 
spojenou v mém případě samozřejmě 
i s určitým bilancováním končícího 
kalendářního roku. 

Na jeho počátku jsme měli hodně starostí s  tím, 
jak co možná nejrychleji napravit škody, které nám 
způsobila povodeň. Sama jsem si ověřila to, kolik 
úsilí museli věnovat naši občané k tomu, aby vysušili 
své sklepy, odvezli vodou naplavené nánosy a nebo 
upravili okolí svých domů. Byla jsem ráda, že jsme 
mohli všem, kteří o  to požádali, být nápomocni 
i �nančním příspěvkem ve výši 40 tisíc Kč. Toto 
mělo v obci ohromný ohlas. Odměněni budou za 
své vynaložené úsilí i naši hasiči a to někteří až do 
výše 45.000,- Kč. Samozřejmě si všichni především 
přejeme, aby se tyto kritické situace v naší obci již 
nikdy neobjevovaly. 

S následky povodňových škod se budeme potýkat 
ještě delší dobu. Hlavně nám samozřejmě schází 
poškozený most v centru obce, na který   se již brzy 
dostane i díky úspěšné žádosti o dotaci. Po celý letošní 
rok jsme pokračovali v projektech, které představují 
modernizaci obce. Zmíním jen ty nejdůležitější 
projekty. Krásnou událost představovalo otevření 
rekonstruovaného zámku . Po létech tak dostala 
tato zchátralá budova nového ducha v  podobě 
pobíhajících dětí a  hlavně spokojených rodičů, 
kteří vědí, že se mohou věnovat svým profesím, 

neboť je o jejich děti dobře postaráno. První ohlasy 
na fungování dětské školky Na zámku jsou velmi 
pozitivní. Zanedlouho budeme slavnostně otevírat 
i přístavbu naší modernizované základní školy.  Děti 
tak budou mít konečně k dispozici plnohodnotné 
šatny, moderní učebny s  odbornou specializací 
a učitelé pak nezbytné zázemí pro svou práci. 

Kromě zmíněných těch zásadních investičních 
akcí jsme připravovali množství dalších projektů, 
na něž se postupně také dostane. V průběhu roku 
jsme vás, vážení spoluobčané, o nich informovali 
v nejrůznějších pořadech naší kabelové televize, na 
jednáních zastupitelstev i prostřednictvím tohoto 
čtvrtletníku. 

Pozitivní ohlas měly i akce kulturního a společenského 
charakteru. Na počátku roku to byly plesy, následovaly 
tradiční akce typu Den obce, vítání občánků  
a sv. Martin. Zrodila se i myšlenka, jak dále zpestřit 
a obohatit kulturní a společenský život občanů a své 
místo v naší obci úspěšně nalezly i akce Muzicírování 
Jen tak, cestovatelské besedy, ale i venkovní vánoční 

Na slovíčko se starostkou
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promítání, které bude mít letos premiéru.
Mimořádně pozitivní ohlas mělo zprovoznění bistra 
spojeného s prodejem točené zmrzliny. V těchto 
službách pro občany hodláme dále pokračovat 

a přivítáme i každou novou iniciativu. 
Za velký přínos pro život obce považuji aktivitu 
našich spolků. Dávají příležitost našim občanům 
k realizaci svých zájmů a koníčků v rámci svého 
volného času. Obec činnost spolků jednoznačně 
podporuje a projevilo se to i ve �nančních příspěvcích 
z  obecního rozpočtu. Již teď máme rozhodnuto 
o tom, že pro rok 2026 bude tato částka ještě vyšší 

než v letošním roce. 
Naše obec zaznamenává trvalý růst počtu obyvatel. 
Jsme si vědomi toho, že tím rostou i povinnosti obce. 
Domnívám se, že postupně zvládáme i negativní 
dopady takovéto expanze. Záměr budovat nové domy 
na počátku nebyl podpořen i opatřeními, která by 
adekvátním způsobem zajistila i rozvoj technické 

a občanské infrastruktury. Podařilo se nám uzavřít 
smluvní vztahy, které de�novaly vzájemná práva 
a povinnosti investorů výstavby a obce. Naše nové 
spoluobčany v obci vítáme a věříme, že zde naleznou 
místo pro šťastný a spokojený život. 

Ráda se setkávám i s našimi občany, kteří slaví své 
životní jubileum. Jsme si plně vědomi toho, že to byli 
právě oni, kteří se zasloužili o rozvoj naší obce, a proto 
jim právem patří naše poděkování a úcta. 

Co říci závěrem? Je tu konec roku. V tomto období se 
budeme více než kdy jindy setkávat v rodinách, slavit 
vánoční svátky, bilancovat rok a snad si i dávat nová 
předsevzetí. 

Chtěla bych vám popřát, aby byl konec roku u vás 
doma klidný, šťastný  a pohodový.  V nastávajícím 
kalendářním roce všem přeji, aby zažívali se svými 
blízkými, přáteli, ale i  třeba sousedy  jen chvíle 
radostné a to nejen ve svých rodinách, ale i v rámci 
společenského života v naší krásné obci.  

Mgr. Martina Petrlíková
starostka obce Sedlnice
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Občané a obyvatelé Sedlnic,
rád bych Vás pozdravil v období končícího kalendářního roku 2025. Dovolte mi malé
a stručné shrnutí, co nového se v období podzimních měsíců událo v naší obci, v oblasti 
stavební činnosti a údržby obecního majetku.

Přinášíme Vám aktuální fotogra�e k přístavbě ZŠ, na kterých je jasně vidět dokončující se stav celé stavby. 
V průběhu měsíce prosince 2025 budeme přebírat stavbu jako celek, pokud zhotovitel splní všechny podmínky 
dle smlouvy o dílo.

Přístavba ZŠ SedlnicePřístavba ZŠ Sedlnice

Okénko místostarosty
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